TESIS

NILAI MORAL DALAM FILM "TANAH SURGA KATANYA" DAN KEBERMANFAATANNYA SEBAGAI BAHAN BACAAN SASTRA DI SMA

Disusun dan diajukan oleh Herniwati Sidabutar NIM 8146192010

Telah dipertahankan di depan Pantia Ujian Tesis pada Tanggal 07 Desember 2016 dan Dinyatakan Telah Memenuhi Salah Satu Syarat untuk Memperoleh Gelar Magister Pendidikan Program Studi Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia

Medan, 07 Desember 2016

Menyetujui Pembimbing,

Pembimbing I,

Prof. Dr. Khairil Ansyari, M.Pd.

NIP 1963091 0198803 1 002

Pembimbing II,

Prof. Amrin Saragih, M.A.

NIP 195501131 198203 1 002

Mengetahui,

Ketua Program Studi

Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia,

Direktur Program Pascasarjana Universitas Negeri Medan.

Prof. Dr. Rosmawaty Harahap, M.Pd.

NIP 19610420 198703 2 002

Bornok Sinaga, M.Pd. NIP 19650910 1991021 001

PERSETUJUAN DEWAN PENGUJI UJIAN TESIS MAGISTER PENDIDIKAN PROGRAM PENDIDIKAN BAHASA DAN SASTRA INDONESIA

Nama

Prof. Dr. Khairil Ansyari, M.Pd. NIP 1963091 0198803 1 002

Prof. Amrin Saragih, M.A., Ph.D. NIP 195501131 198203 1

Prof. Dr. Tiur Asi Siburian, M.Pd.

MP. 19481229 198003 2002

Dr. Syahnan Daulay, M.Pd.

1958 0831 1986 11 002

Prof. Dr. Biner Ambarita, M.Pd.

NP. 19570515 198403 1 004

Tanda Tangan

Lane



Pernyataan Tidak Melakukan Plagiat dan Memalsukan Data

Saya yang bertanda tangan dibawah ini:

Nama : Herniwati Sidabutar

NIM : 8146192010

Angkatan : II/B

Prodi : Pendidikan Bahasa dan Sastra Indonesia

Judul : Nilai Moral dalam Flim "Tanah Surga Katanya" dan

Kebermanfaatannya Sebagai Bahan Bacaan Sastra di SMA

dengan ini menyatakan bahwa:

1. benar tesis saya adalah karya sendiri, bukan dikerjakan orang lain;

saya tidak melakukan plagiat dalam penulisan tesis saya;

saya tidak ada merobah atau memalsukan data penelitian saya.

The ternyata dikemudian hari terbukti saya telah melakukan salah satu hal di atas, maka bersedia dikenai sanksi yang berlaku berupa pencopotan gelar saya.

Demikian surat pernyataan ini saya buat dengan sebenarnya.

Medan, 23 November 2016 Saya yang Membuat Pernyataan,

Herniwati Sidabutar

NIM. 8146192010



